



管城区召开区委常委会(扩大)会议 以十九大精神为统领 开创管城区各项工作新局面

10月30日,管城区召开区委常委会(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九大精神,动员全区上下迅速兴起学习贯彻十九大精神热潮,切实用十九大精神统一认识、凝聚力量、指导实践、推动工作,努力开创管城区各项工作新局面。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞 文/图

让十九大精神 家喻户晓、入脑入心

会议要求,全区各级党组织要把学习宣传贯彻党的十九大精神摆在当前重要议事日程,切实加强组织领导,不断把学习宣传贯彻工作引向深入。

各级党委(党组)要精心安排、周密部署,坚持集中学习与个人自学相结合、专家辅导与专题研讨相结合、通过会议传达、中心组学习、干部培训等形式,把党员干部的学习抓紧抓实。

要结合实际学、带着问题学,把握实质、融会贯通,真正学深学透、真懂真信。各级党员领导干部要发挥好表率作用,先学一步、学深一步,带头把十九大精神融汇到思想中、体现在行动上。组织部门和区委党校要把学习十九大精神纳入教学培训计划,组织开展好干部轮训工作;工会、共青团、妇联等团体,企业、农村、机关、学校、社区和新社会组织要采取多种形式组织干部群众学习,将党的十九大精神传达到每一个党支部、每一名党员干部群众。

要加大理论宣传、网络宣传、社会宣传力度,营造学习贯彻十九大精神的浓厚氛围。深入宣传党的十九大精神,及时总结反映基层学习贯彻的新举措、新变化、新气象;要发挥网上宣传阵地作用,积极引导网上舆论,形成网上正面宣传强势。要创新社会宣传方式方法,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,推进十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,使十九大精神家喻户晓、入脑入心。

管城区还将抽调一批政治能力强、理论素养好、群众认可度高、具有一定宣讲能力的领导干部、专家学者、基层先进代表,深入基层开展集中宣讲,把十九大精神讲清讲透,让党员干部和群众听得懂、能领会、可落实。

区各级各部门要把学习宣传、贯彻落实十九大精神作为一项长期工作,持续抓好实施,使十九大精神成为凝聚人心、推动工作的持久动力。



以十九大精神为统领,对各项工作再梳理

管城区将统筹当前各项工作,把学习成果转化为推进改革稳定发展、加强党的建设的强大动力,推动各项工作取得更好成效。努力完成全年各项目标任务,要坚持稳中求进总基调、奋发有为总要求,突出稳增长、保态势,确保经济平稳运行。

未来五年,是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,也是郑州市加快向国家中心城市迈进的关键时期,管城作为郑州的文化发源地和城市中心城区,将巩固优势、补齐短板,坚定信心、迎难而上,切实承担起在国家中心城市建设中应有的历史使命和责任担当。

将全力推进商都历史文化区建设,商都历史文化区作为全市

“四大历史文化片区”工程之首,全区上下将提升站位、放眼全局,以更大的决心和勇气,坚定信心攻坚签约清零,统筹推进房屋动迁、垃圾清运、文探等各项工作,确保年底前实现实质性开工总目标。

针对管城区基础设施建设存在短板的现状,在中心城区以全省“百城提质工程”为契机,加大城市“双修”和老旧片区改造力度,高标准开展市政道路大中修和背街小巷整治提升工程,积极做好东南城垣亮化整治提升、起步区综合地下管廊修建等工作的各项前期准备;在外围城区,更加注重南部新区的道路、水、电、气、暖等市政设施的同步规划建设,持续完善各项目周边的教育、医疗、养老等公共服务

设施配套,全力为人民群众营造舒适便捷的生活环境。

切实抓好生态环境建设,坚持环境保护和经济发展双统筹、双促进,切实推进城区环境质量持续优化。持续打好大气污染防治攻坚战,高度重视秋冬季大气污染综合治理,努力完成环保硬性约束指标。要加快推进南部区域生态环境建设工程,通过改善生态环境、放大资源优势,吸引企业入驻,全力打造南部新区生态资源综合优势。

另外,以十九大精神为统领,对各项工作再梳理、再谋划、再提升。当前,立足一个“早”字,狠抓一个“实”字,在奋力冲刺四季度的同时,立即着手,迅速行动,认真谋划好明年各项工作。

力争2019年将金岱园区打造成为全国非公党建的亮点单位

会议还要求,区各级各部门要增强工作的主动性和前瞻性,要把学习贯彻十九大精神与本地区本部门实际相结合,加强动态跟踪学习,搞好政策深度分析,找准下一步工作的切入点,真正把十九大的新部署、新要求付诸行动,以新境界、新担当、新追求提升工作水平、扩大发展成效。在具体操作层面,要坚持以项目建设为导向、以项目建设为统揽,通过项目强投资、稳增长、调结构、惠民生、促作风转变。

要围绕“助力国家中心城市建设三年行动计划”,尽快研究确定明年全区的重点项目、重点工程;要突出项目带动、项目化推进,将所有工作部署都落实到具体项目上,同时在谋划项目时要注重虚实结合,既考虑经济产业发展的具体项目,也要涵盖机制改革、党建类的工程。比如,将开展非公党建工作作为一个具体项目,力争到2019年将金岱园区打造成为全国非公党建的亮点单位。

与此同时,扎实办好民生实事。要围绕承办的省市民生实事工程进行梳理盘点,及时查漏补缺,确保向群众交出一份满意的答卷。

同时,要围绕人民群众日益增长的美好生活需要,抓住群众反映最突出、与群众利益最直接的问题,从解决群众“食、住、行、医、教、保”等最迫切、最现实的问题入手,认真谋划好明年的民生实事工作,让改革发展成果更多更公平惠及广大群众。